

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму "Комп'ютерні мережі та Інтернет"
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 172 Електронні комунікації та радіотехніка
галузі знань 17 Електроніка, автоматизація та електронні комунікації
Міжнародного гуманітарного університету**

Освітньо-професійна програма "Комп'ютерні мережі та Інтернет" має за мету глибоку професійну підготовку сучасних фахівців у галузі електронних комунікацій, спроможних ефективно адаптуватися до швидко змінюваного ринку праці. Програма активно враховує сучасні вимоги роботодавців, спрямовані на вирішення практичних та наукових завдань за допомогою здобутих компетентностей.

В освітньо-професійній програмі визначено загальні та професійні компетентності відповідно до Стандарту вищої освіти для спеціальності 172 Телекомунікації та радіотехніка для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Вона містить загальну інформацію, мету, характеристику освітньо-професійної програми, оцінку придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання, а також програмні компетентності, що формуються під час освоєння дисциплін. Система освітніх компонентів логічно структурована і відповідає визначеній меті навчання.

Освітньо-професійна програма "Комп'ютерні мережі та Інтернет" на бакалаврському рівні включає комплекс дисциплін, розподілених відповідно до компетентностей, сприяючи підготовці майбутніх фахівців у галузі телекомунікаційної інженерії, здатних виконувати відповідні професійні завдання на підприємствах різних категорій та форм власності. Процес навчання має на меті формування фахівців із новими перспективними методами мислення та практичними навичками, здатних застосовувати не лише існуючі методи дослідження, але й удосконалювати їх з урахуванням останніх наукових досягнень в галузі телекомунікацій.

З урахуванням вищезазначеного вважаю, що освітньо-професійна програма "Комп'ютерні мережі та Інтернет" на бакалаврському рівні має практичну цінність, вона має завершений характер і може бути рекомендована для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у галузі спеціальності 172 Електронні комунікації та радіотехніка.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма відповідає вимогам стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 172 Електронні комунікації та радіотехніка галузі знань 17 Електроніка, автоматизація та електронні комунікації та рекомендована для

впровадження на кафедрі комп'ютерної інженерії та інноваційних технологій факультету кібербезпеки, програмної інженерії та комп'ютерних наук Міжнародного гуманітарного університету.

Рецензент:

Розробник Стандарту,
професор кафедри Інформаційно-комунікаційних технологій та систем
Національного технічного університету України
"Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського",
доктор технічних наук, професор,
заслужений діяч науки і техніки України,
лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки

Уривський Л.О.

Підпис Л.О. Уривського засвідчено
Всесвітній секретар
КПІ ім. Ігоря Сікорського



Валерія Холевко